



A termékek előállítása az év folyamán folyamatos. A búzafű és az árpafű termelése fóliasátorban 10-14 napos ültetésben, csíráztatva történik. A búzafüvet és az árpafüvet kb. 18-20 centiméteres magasságban vágják le. Ezt követi a feldolgozás, ami a vállalkozásnál történik.

A vállalkozás fő terméke a gyorsfagyasztott tönköly búzafűlé. Ebből származik a vállalkozás bevételeinek 90%-a.

A termékek értékesítése közvetlen házhozszállítással, illetve futárszolgálat segítségével történik. Az eladások mintegy 90%-a közvetlen házhozszállítás. A vevők 95%-a állandó vevő, akik létszáma évről-évre növekszik.



A vállalkozás honlapot üzemeltet (<https://www.greenlifeegeszsegcentrum.hu/hu/>), illetve Facebookon (<https://www.facebook.com/lackoegeszsegcentruma/>) is jelen vannak. Alapvetően ezeken a csatornákon érik el a vállalkozást az érdeklődők, tehát hagyományos értékesítés nem történik, a termékek nem érhetők el boltokban, illetve piacokon.

A vállalkozás nem tagja szövetkezetnek, egyesületnek, de jó kapcsolatokat ápol a bértermelővel, a pályázatíróval, aki mentori tevékenységet is végez, más környékbeli fiatal gazdákkal is tartanak fenn kapcsolatot, alkotnak informális közösséget, illetve a fiatal gazda Facebook csoportnak tagja a vállalkozás. A bértermelővel a viszonyuk jó, megfelelő minőségben, mennyiségben és mennyiségben szállít. A pályázatíró fontos és sokrétű információkkal és tudással látja el a vállalkozást.

Az elmúlt években végrehajtott beruházások keretében került beszerzésre több, a vállalkozás működéséhez szükséges létesítmény és eszköz. A termeléshez szükséges tanya, zöldségprések, hűtők, fagyasztók és tárolóeszközök.

A vállalkozás egyediségét elsősorban a búzafűlé előállítása adja, melynek sokféle kedvező élettani hatása létezik (méregtelenít, lúgosít, frissít, vérdúsító, magas ásványi anyag és vitamin tartalom).

Tervek a jövőre vonatkozóan:

- A vállalkozásnak kialakult folyamatai és termékei vannak, így ezek megtartása fontos cél a jövőben
- Emellett az eladási volumen további növelése is cél.